IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIADKRIZIE, LTOEEEIEE R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. NA—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACAICHBBSNDIBFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H500  DEBEARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTFAIRLTELESEESELEZBLOBDINTIVIZDOTELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AROY—ERFTFELGLRLE, FERABTOCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

—/\Hd—

g

/

%

=17\
TXE 440

- 010

2020.03
0205351

RLHKR
R
R
IR IR

£

rleteteteletetels!
IR,
pSed0d0 200 %0t dede %0 %!
RLISERLIIKLIIIKE,
- - KL

S
R

3582
IEERIEN
50RRRRIILIRKKR

SRS

RIRRRK



Hattori
タイプライターテキスト
2020.03

Hattori
タイプライターテキスト
- 010


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIARIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




.
E lﬂ CONTENTS

1. ALY AR (BETILEW T KHEC) -+ eerereeeereneetetiet ittt 01

2. 3LUTAY R (HETILE W T KUC) - eeeeeeeeeneeeeeeeiiiiii e 02

3. AT ERENER (S5 47— &) vvveerrrmeneeeemin et 03

4, FAT—ERFNER (FRDL T L L0/ S TF) wvvereeeemmn ettt 04

B, AT —ERENER (AR T L o/ S ) ceveneeeemin ettt 05

6. F TV EREHER (HHDRT- T O AT — &) +eeevveneeennneetenii ettt 06

7. F T ERBHER (AT AT T T T —R) +eeeeeeneeeemmn ettt 08

8. T — I BB (DY X3 47) teeeeeettttee it 10

9. T R (T AT Y AT 2T ceeeeeeteette ettt 11
10. 7L — BB (FRGL I — JL R I/ R 1) ceeeeemeemmmi ettt 12
11, T — AR (FRGL I — JL R I/ R 2) ceeeeeneemmiie et 14
12, T — BB (FE S/ —JURAIIR) ceeeneeeemi et 15
13. T — BB (BT —JU R AT/ R) ceeeneeeemi e 17
14, T L —IEB (FERTBRS/To00) crereeemnetenn ettt 19
15, T L —IEB (FRRIRRS/ To00) crereernnernn ettt 21
16. 7L — BB (FRGL T T I/ c L/RT) +oeeeeennaeeeent ettt ettt 23
17. T — BB (FEAR T IO * L /R D)t eeeeeeneeeemti ettt 25
18. T — BB (H AT R T L) ceeveneemmmieteii et 27
19, T — BB (A DTT T T TF) wreneeemmnn ettt 28
20, TL—LEB (YT THASSAY) - eerrenreeeemnnmetttin ettt 29
D T AT N (T B e o T PP 30
D0, T T LS g i oot eeren ettt e 31
D3, EXL/RT Y FIHEER +oeeereneeeemtn ettt 32
24 SHEER (FRBRERAT) - vvverreeereneeeentn ettt et 33
25 SHEER (AEAGHERASE) v vverreeermeneeeemi ettt 34
T 5 N e |-~ PP 35
Dy i Y N B I~ L PP 36
28. AU UER(T T TIIN=RZ M) oeeerenreeeemine et 37
20, B TFER (BRI W TE) ceverreeeereneettni ettt 38
T T e N Y = T C 1o W 1 39

LT TR 2o 1 P 41



1.4Lo31/MBEBILEYF;KUC) KUC

ALA KUC79M
KUC84M (7 a )
KUC94M (AT 3)

12 BEA—REYF  LX5
PANWAN
2 lmpa—r % 8 4 m o 187 @& ERE| B %
KUC79M]| KUC84M| KUC94M
1 8010432 [/95t™y ASSY 2 2 2
2 | 8010420 [3-4 A 1 1 1
3 | 8010009 [ymAt’y ASSY 3 3 3
4 | 8010421 [3-4B 1 1 1
5 9330009 |7WAZy7 I 1 1 1
6 | 8010430 [3-4D 1 1 1
7 9321075 A7 WUtV ¢ 1075 1 1 1
8 | 8010153 [myhyvx7b 360| 1
8 | 8010145 [myhyvx7b 410 1
8 | 8010155 [myhyvv7b 510 1
9 8010107 [¥—774hN'— F (8010016F1v&EL)| 1 1 1
10 | 8010108 |t—774hn'— Yk (8010016F1v&L)| 1 1 1
11 | 8010016 |Frv 2 2 2
12 | 8010154 [3-4 C (315)] 1
12 | 8010146 |3-4 C (365) 1
12 | 8010156 [3-4 C (465) 1
13 | 8010148 |A-73—% 1 1 1
14 | 9372110 |Aby7 Yoy Hi10| 2 2 2
15 | 9380264 [A'TYUY 6310LLU| 1 1 1
16 | 8010152 |A'7Yy9hin'—B 1 1 1
17 | 8010150 |A' 7YY 4'h'% 1 1 1
18 | 9371050 |Rby7 Uy’ S50 1 1 1
19 | 8010151 [A'7YUH AN — A 1 1 1
20 | 8010149 |74/ 17° ASSY 1 1 1
13~20| 8010147 [4PIVF3—4 ASSY 1 1 1
1~20| 0100164 |¥"afub Kuc7oMm| 1
1~20] 0100161 |4 "3{ub KUC84M 1
1~20| 0100610 |¥"afub KUC94M 1




23LaM/VMBBILEYF;KUC) KUGC
) }i)
1‘0
n / 8 1
3
0T
N7 S
_ /%? ;
! 3 3L KUG8O
KUGO (A T+ 3 )
" WA —FEYF L-X5

L Pt % 8 % % 18488 EME| B =

= KUC80| KUC90

1 8010432 [/v4E"y ASSY 4 4

2 8010420 [3—-9 A 1 1

3 8010009 |[#RAE"Y ASSY 3 3

4 8010421 |3—-9 B 1 1

5 9330009 [7YAZ97 W 1 1

6 8010430 |[3—-4 D 1 1

7 9321075 |A7WU9'tY @ 10%75 1 1

8 8010122 |Ayhyyvv7b 390 1

8 8010143 |Ayhyvv7b 490 1

9 8010107 |t—7F71hnN'— ¥ (8010016Fzv&TL) 1 1

10 8010108 |£—774hN'— Yb (8010016Fz0&ETL) 1 1

11 8010016 |F1v 2 2

12 8010125 [3—-4 C (350) 1

12 8010144 |3—-4 C (450) 1

13 8010006 [3—4 A 1 1
1~13| 0100942 [Y"3qub KUC80 1
1~13| 0100954 [¥"3qub KUC90 1




3.XV—EEHER(FrIUT)

TXE440

{&Mv Sy

#45

AN
e R i AR SHME| B =
1 4860254 |PICY+7b 1 48643211300
2 | 9380132 |ATFYVY HR33007J| 1
3 | 4860511 |AALE=ZAYFyb 1 48673610602
4 | 9380102 [~'7Yuy° HR32210J[ 1
5 | 4840007 |7'y¥a 1 48430010900
6 | 9400005 |%4%h'% AW05| 1
7 9390105 |¥41vk ANO5(3%)| 1
8 | 0120028 [VA $85%99.5 t0.1| 1 92410485100
8 | 0120029 |VA $85%99.5 t0.2| 1 92410485100
8 | 0120030 [VA $85%99.5 t0.3| 1 92410485100
8 | 0120031 [VA ¢ 85%99.5 t0.5 1 92410485100
9 9380234 |ATYVY 6211] 1
10 | 4500002 |%+Y7 1 45000010200
11 | 5130096 |70Oukhn'— 1 51333011000
12 | 9350232 |#4hy—) TC35508] 1
13 | 9020912 |an™4# Wb 2P M10%20 P1.5 7T| 4
14 | 9210010 |S7yv+v m10| 7
15 | 9000091 |3In"4a—F409 'k Wb TB2350B M10%25 P1.5 77| 9 90027610025
16 | 9660010 |Y—IL7yo+ M10 WFH'8| 2
17 | 9372100 |AM7YUY H100[ 1
18 | 0120038 |vA4 $75%89 t0.1] 1 92420475089
18 | 0120039 |vA4 ¢ 75%89 t0.2| 1 92420475089
18 | 0120040 |¥A4 ¢ 75%89 t0.3| 1 92420475089
18 | 0120041 |vA4 ¢ 75%89 t0.5] 1 92420475089
19 | 4800012 | 20441ty 1 48022011301
20 | 4500001 [zA—# $85 99 t1.6| 1 45000010300



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
（ロックタイト638）


4XV—BEM(PRIL—L/MD)

TXE440

BROMEE(E, RV REEZERE,
RV FEAARE, RONE
BREg%. AL MR,

FANVAN
2 g % B % B % BN EH EHME| B =
1 4500003 |7L—ALn'47° COMP.C 1 45000011000
2 9380221 [A'TYYY 6206 RS 1
3 9372062 |Aby7 YUY H62 1
4 9350253 |AM4LY—Ib TC40628 1
5 9380269 [ATYLY 6307 RS 1
6 9372080 |[Aky7 YUY H80 1
7 4860268 |47yFhn'— IN 2 48643212100
8 9070000 [ty (+)3P M5%8 P0.8 6
9 4500006 |A'A"LY¥7F COMP.L 1 45000014000
10 4500007 |[A'A"LY%7F COMP.R 1 45000014301
11 4880148 [LyryAR)-7" 1 48840211300
12 4880118 |979F(ruv) 2 48800011012
13 4860408 |Abysy @ 25% ¢ 40 2 48643410301
14 4850094 |3—T4V9 K Wb M12%x30 2 48520045700
15 9363030 |0YuY’ S30 2
16 9363090 |0YvY’ S90 1




5 X Vv—BEHE(EEIL—L/IN1T)

-
—, ==

i

e —

=t =Rt —

28 [aa—k 0 o8 % ERE| & =
1 4500004 |7L—L'47° COMP.L 1 45000013000
2 | 4500005 |7L—An'{7° COMP.R 1 45000013100
3 | 4500008 |thvbY¥7k COMP 2 45000014600
4 | 9380243 [~7YUY° 6206 2RS| 2
5 | 9380282 |ATYYY 6207R| 2
6 | 9372062 |Aby7Yuy He2| 2
7 | 9372072 |Aby7YUY H72| 2
8 | 9350240 |#M1N¥—N TC45629| 2
9 | 4860269 [95vFhn'— OUT 2 48643212200
10 | 9020925 |3h'4&" bb M8+%20 P1.25 7T| 4
11 | 9150358 |In'4FyMSTyY+9%) M8 P1.25| 4
12 | 4880005 |27v9'(979F) 2 48800011201
13 | 4880004 |979F 2 48800011102
14 | 9371030 |ARky7Yuy" S30t1.5( 2
15 | 9371035 |Aky7Yuy" S35t1.5] 2
16 | 4860541 |Y—Ah7—-54%64.5 L6 2 48673811100
17 | 9363080 |0Yv¥’ s80| 2




6.Fx BEB(IRFT—R)

22

Y44
#90 0. 4L 0

AN
2 lmpa—r % & 4 R i AR wHEl B =
1 4500009 |F1vr-27°L-FC 1 45000021000
2 9380248 [A'TYVY 6307 1
3 | 9372080 |Aby7Yuy H8o| 1
4 | 9350042 [V99%v—-N QLN40651123| 1
5 | 9020921 |3n 4 Ibb M8x10 P1.25 7T| 2
6 | 9660008 [v—N7yv+v M8 WFh'4| 2
7 | 9000090 [3IA"4a-F4UY R Wb M10%20 P1.5 7T| 6 64346120400
8 | 9210010 [STy¥% Mi0| 6
9 | 6310199 | 20440ty 1 63151526000
10 | 4800023 |Fv¥at 1 48022020901
11 | 4800022 |A7°mfyh T13| 2 48022020800
12 | 4500010 |h7— 30.1%45 1L.2.3] 1 45000021100
13 | 4880023 [H7—(Rky7YuY") 1 48800020601
14 | 9440027 |0—5F1y SA 80X 38L| 1
15 | 9371035 |Aky7 Yy S35 1
16 | 4910005 |Frvhn'—ny%y 1 49100020300
17 | 4500011 |FIvhn'—C 1 45000021200
89363060644 5861—t
19 | 9380218 |AFYYY 6206] 1
20 | 9350253 |A4NY—I TC40628| 1
21 | 4850215 [Frvh—AYa-A’ 1 48540220601
22 | 9020925 |3In4f Wb M8+%20 P1.25 7T| 5
23 | 9020927 |ansf Wb M8+%25 P1.25 7T| 2
24 | 9020928 |an 4Lk M8+30 P1.25 7T | 4
25 | 9020929 |3n4k Wb M8+%35 P1.25 7T t'v#y'| 2
26 | 9020948 |Ih4E Wb 2P M8+%25 P1.25 7T| 1
27 | 9150358 [ah'8FyMSTYYYE) M8 P1.25) 19
28 | 4850216 |#K -ty vy C 1 48540221101
29 | 9380282 [A'7Yuy 6207 R| 1
30 | 9372072 [AMy7 Y H72) 1

6



Yama
線


6.Fx BEB(IRFT—R)

AN
2 lmpa—r % & R i AR E |
31 | 9350042 [V99%v—-1 QLN40651123| 1
32 | 9371035 |&ky7 vy s35| 1
33 | 9650006 |H'77°55 RCA 80%10| 1
34 | 9050355 [6hI7FYE47i ILb M12%30 P1.75 8T| 4
35 | 9210012 [S7y% Mi2| 4
36 | 9140514 [+vk M12 P1.75| 4




1.Fz VB (EEFI r—2R)

TXE440

HAFzoH5—X

,,,,,,

¥yr4IL
#90 0.4L

\,

.

\
AN &s\'

‘>V\j§ixi§g

5
PANNVAN

lmaa—t  ® a s R 18788 wHEl B =
1 4850208 |Frvr—a7°L-h L 1 48540220202
2 | 4850209 |Frvy—A7L-FR 1 48540220302
3 9380248 |ATYvY 6307 2

4 | 9372080 |&ky7 VY Heo| 2

5 | 9350042 [V99%v—-I QLN40651123| 4

6 | 9020921 |3h 4 b M8*10 P1.25 7T| 4

7 | 9660008 [Y—N7yov M8 WFh'4| 4

8 | 9000090 [In"#a—-F4UY K Wb M10%20 P1.5 7T| 12 64346120400
9 | 9210010 |S7yv¥ M10| 12

10 | 6310199 | 20441ty 2 63151526000
11 | 4800023 |Fv¥vat 2 48022020901
12 | 4800022 |27°mfyk T13| 4 48022020800
13 | 9440029 |0—5F1y RS80 38L| 2

14 | 9371035 |Aky7 YY" S35 4

15 | 4910005 |Frvhn'—nyEy 2 49100020300
16 | 4850214 |FIvhn'—S 2 48540220500
17 | 4850215 |Frvh—AVa-A 2 48540220601
18 | 9020925 |3h 4k b M8+%20 P1.25 7T| 12

19 | 9020927 |3h 4k bb M8+%25 P1.25 7T| 4

20 | 9020928 |an4f Wb M8+30 P125 7T | 6

21 | 9020929 |an 4wk M8+*35 P1.25 7T t'v3y'| 6

22 | 9150358 |an'8FyMSTYYYE) M8 P1.25 40

23 | 4850217 |#&—tAoy vy S 2 48540220801
24 | 9380282 [~'7)uy 6207 R| 2

25 | 9372072 |&Rky7 YUY H72| 2

26 | 9371035 |zRky7 oy’ S35| 2

27 | 9650006 |H'77°55 RCA 80%10| 2

28 | 9050355 [6h97+Y+47i ILb M12%30 P1.75 8T| 8

29 | 9210012 [S79+ M12| 8

30 | 9140514 [+vb M12 P1.75| 8

8




1.Fz VB (EEFI r—2R)

TXE440

HAFzoH5—R

¥yr4IL
#90 0.4L

o
\sf%f/yl§ B
SR

5
. 1-L\/\ -
2 lmpa—r w8 A m ® & 7 8 & EEWE| B =
31 4880023 |h7—(Aky7Y") 2 48800020601




8.a—) VBRI AD)) TXE440

ZIFD TGN1860ZLJ

)
;//#

3 1
/é
Z

2
- a o
=2/
.._.,_/” ¢
e Syl iy S5

ZIED TG1855ZR]

/z

-l

R

A _

o~ -
=tes

) IFTEEMETY,

PANNVAN

lwaa— @ & 5% =R T
1 4500012 [Y4¥'4 COMP.C 1 45000030100
2 6 7662 |YAhEvAL G1855ZL| 22 0G18550ZL01
3 6 7661 |yAhEYiR G1855ZR| 22 0G18550ZR01
4 6 7392 [YEAFYFILVAL GN1860ZL| 6 GN18600ZL02
5 6 7391 [YEA¥YFILYAR GN1860ZR| 6 GN18600ZR02
6 4740038 |YAE b M12%26 P1.5 8T| 56 47452030800
7 9150316 [FyMSTyv4v%) M12 P15| 56

6~7| 0050045 |YAK ILFASSY M12%26 P1.5 8T| 56
(8) | 4860247 |hI5'L (28) 48633030800
(9) | 4860248 |HIL4R (28) 48633030900




9.0— EERYACY)

TXE440

ZIED [G1855ZL1

ZIEN [GN1860ZLJ

) () IFFEBETY.
L/

e R 18788 SHME| B =
1 4500013 [Y4Y"9 COMP.L 1 45000030400
2 4500014 [Y4Y'4 COMP.R 1 45000030500
3 6 7662 |vmhEviL G1855ZL| 23 0G18550ZL01
4 6 7661 |YAhEYAR G1855ZR| 23 0G18550ZR01
5 6 7392 |YEA¥YFILVAL GN1860ZL| 1 GN18600ZL02
6 6 7391 |[vyoh%vyF3LyiR GN1860ZR| 1 GN18600ZR02
7 4740038 [VAK Wb M12%26 P1.5 8T| 48 47452030800
8 9150316 [FyMSTyv4v%) M12 P15| 48

7~8 | 0050045 |YAK ILFASSY M12%26 P1.5 8T| 48

(9) | 4860247 [HILHL (24) 48633030800

(10) | 4860248 |[HIL4'R (24) 48633030900




10.7L—LEB(FRS—ILEH/N— 1)

TXE440

tedoasy pat
EEDE, FEESGENT

O LEAFITREGS dHTh
BHEUVET.

PANAVAN
lmaat  ® & s o AR SHUE| B =
1 4850389 |Y—IFhN—-C(GAL) 1 48540648001
2 | 9011259 [ Wb M14%35 P2.0 8T| 4
3 | 9210014 |S7yv% M14| 4
4 | 9140517 |9+ M14 P20| 4
5 | 9011751 [ Wb M12%30 P1.5 8T| 4
6 | 4850358 [VL (3) 4854044310
7 | 9210012 [STy% Mi2| 11
8 | 9140513 [Fvb M12 P15 11
9 | 9011764 | Wb M12%45 P15 8T +'v3y"| 1
10 | 9330003 |7WA=y7l MT6 P1.0 AN4AN—F 2
11 | 4860543 [794t™y L 1 48673842500
12 | 4860544 |799EY R 1 48673842600
13 | 4860375 |VA t1.0| (6) 48643245712
14 | 9011764 | W+ M12%45 P15 8T| 3
15 | 4800798 |£")¥+y7’ 2 48020945500
16 | 4850230 |T7°Duk—h 1 48540243901
17 | 9020904 |3h 4k bb M10%25 P15 7T| 3
18 | 9240110 |¥'h'% Mi0| 2
19 | 9210010 |ST7yv+ mio| 3
20 | 9140705 |3n'sFyb M10 P1.5[ 3
21 | 9011760 [# Wb M12%35 P1.5 8T +'v%y'| 3
22 YFILASSY AR 29518 1 48673847111
23 | 4860570 |YFIthN- 1 48673847500
24 | 9020932 |3h4K Wb 3P M8*16 P1.25 | 2
25 | 9020912 |In4K Wb 2P M10%20 P15 2
26 | 9023168 |3In"4f Wb M10%75 P1.5| 1
27 | 9210010 [S7yv% Mmi0| 1
28 | 9140705 |3an'sFyb M10 P15| 1
29 | 4860568 |h7— 11%15L455 @ 11%15L45.5( 1 48673847000
30 | 4850387 |Abyn' TLC 1 48540646900

12




10.7L—LEB(FRS—ILEH/N— 1)

TXE440

tedoasy pat
EEESGELNT

<EEL,

O LEAFITREGS 2HTH

BHEVET.

PANAVAN
lmaat  ® & s o AR SHME| B =
31 | 4800058 [A—htyFOvsnst L 1 48022043101
32 | 2710010 |t M160E| 1 27118006100
33 | 9300031 |7ty $3.5%30] 1
34 | 9240112 %42 Mi2| 1
35 | 9480012 [Rty d12| 1
36 | 4850373 [V ¥k 1 48540642000
37 | 9140529 |+vk M22 P25| 1
38 | 4850374 |47k —b 1 48540642100
39 | 4770036 |t $14%90| 1 47771242600
40 | 9480064 [RE™V(RHFAVF) d14] 1
41 | 9011263 | ILb M14%55 P2.0 8T| 1
42 | 9210014 [s79v+ M14| 1
43 | 4850439 |R4uM 2 48540243825
44 | 9710051 |¥+v24 STM-130VS| 2
45 | 9710050 |¥+A4(7'L—%v%) STM-130VS(S-2)| 2
46 | 9020158 |In"4& Wb 2P M10%25 P1.5[ 16
47 | 9140723 |an'atyh M10 P15 16
48 | 4980064 |myyE’y 12%95 2 49800041700
49 | 9992679 |MT7YNAY 39/F194 1 99905261000
50 | 9992127 [¥#u(¥3(uh) 1 99905244000




1IL—LB(PR—ILEH/—2)

TXE440

PANNVAN
2 lmpa—r % & R i AR wHEl B =
1 4860573 |7 7°L—F 1 48673847800
2 | 9020946 |In4it b 2P M8x16 P1.25 7T| 7
3 | 4860608 |7 HiN— 1 48673847911
4 | 9011857 [& Wb M14%25 P15 8T| 1
5 | 9210014 [S7y% M14| 1
6 | 9140516 |Fvb M14 P15| 1
7 4850239 |7’ 707 509b L 1 48540243600
8 | 4850095 |4yvavTL EK0002| 2
9 46622  |3-uvi A23L| 1
10 | 9011768 | W+ M12%60 P1.5 8T| 2
11 | 9290021 |Utyk M12 P15[ 2
12 | 9010211 & Wb M12%45 P1.75] 3
13 | 9210012 |S7yv+ Mmi2| 3
14 | 9140514 |+yb M12 P1.75 3
15 | 4850260 |tvF7' 349k 1 48540244212
16 | 8044401 |tyF7°3479bvL 2 80401010401
17 | 9011861 | W+ M14%40 P15 8T| 7
18 | 9011862 | Wb M14%45 P1.5 8T| 1
19 | 9210014 |S7yv+ M14| 8
20 | 9140516 |+vk M14 P15 8
21 | 4500023 |4¥' =Y "M)vry 1 45000045500




127L—LB(EL—ILEH/N—)

TXE440

PANVAN
lmaat  ® & s R 59 wHEl B =
1 4850391 |Y—IFhn'— COMP.L(A™IL) 1 48540648101
2 | 4850239 |7EFIMITIHb L 1 48540243600
3 | 4850095 |9yvava'h EK0002| 2
4 46622 [3-uYi A23L[ 1
5 | 9011768 & Wk M12%60 P1.5 8T| 2
6 | 9290021 |UFyb M12 P156T| 2
7 | 9010209 & Wk M12%35 P1.75 3
8 | 9210012 [STyv% Mmi2| 3
9 | 9140514 |y M12 P1.75] 3
10 | 4910052 [I7°AVARYN L 1 49100043801
11 | 9020925 |3h'4& bb M8+%20 P1.25 7T| 4
12 | 9020935 |an™4# L+ 3P M8+%20 P1.25 7T| 1
13 | 9240108 |%#'h'% M8 2
14 | 9150358 |In'4FyMSTYY+Y%) M8 P1.25| 4
15 | 4860471 |#4Fhn'—L 1 48673642200
16 | 4860441 |AA—# 1 48633044512
17 | 4860139 |VA t1.2] (3) 48633044603
18 | 9020904 |3h 4k )b M10%25 P15 7T| 2
19 | 9240110 |#'h'% Mmio| 2
20 | 9020947 |In4EK Wb 2P M8+%20 P1.25 7T| 1
21 | 9993689 |PL7A'N 1 99912048000
22 | 4860570 |YFItAN- 1 48673847500
23 | 9020932 |34 Wb 3P M8%16 P1.25 | 2
24 | 9020912 |In"4K Wb 2P M10%20 P1.5[ 2
25 | 9023168 |an4f Wb M10%75 P1.5| 1
26 | 9210010 [S7vv% Mmio| 1
27 | 9140705 |3n'sFyb M10 P15| 1
28 | 4860568 |h7— 11%15L455 @ 11%15L45.5( 1 48673847000
29 | 4860569 [Akyn" TM 1 48673846900
30 | 4800058 [A—btyFOvsn+t L 1 48022043101




12.7L—LE(ES—ILEAN—) TXE440

R

o [B&a—F B & % b3 RiEE| B F
31 | 4860563 |t™12%65H d 12%65| 1 48673847600
32 | 9480062 |REV(RHFAVF) 12| 1
33 | 9240112 |4'0'% M12| 1
34 | 9480012 |RE 12| 1
35 YFILASSY  HHIEFA 2958 1 48673847111
36 | 4500015 |#4FH'-FL 1 45000044500




13.7L—LE(HY—ILEH/N—)

TXE440

PANNVAN
lmaa—t  ® a s R 59 B SHUE| B =
1 4850377 [Y—IFhn'— COMPR 1 48540643101
2 | 4850240 [7E'%"7M)7 549k R 1 48540243700
3 | 4850095 |9yvava'h EK0002| 2
4 46621 [3-uvi A23R| 1
5 | 9011768 & Wk M12%60 P1.5 8T| 2
6 | 9290021 |UFyb M12 P156T| 2
7 | 9010209 [ Wk M12%35 P1.75 3
8 | 9210012 [STy¥% Mi2| 3
9 | 9140514 |y M12 P1.75] 3
10 | 4910053 |I7'AVAkYA R 1 49100043901
11 | 9020925 |3h'4& bb M8+%20 P1.25 7T| 4
12 | 9020935 |an™4# L+ 3P M8+%20 P1.25 7T| 1
13 | 9240108 |%#'h'% M8l 2
14 | 9150358 |In'4FyMSTYY+Y%) M8 P1.25| 4
15 | 4860472 |¥4Fhn'—R 1 48673642300
16 | 4860441 |A~—# 1 48633044512
17 | 4860139 |V4 t1.2] (3) 48633044603
18 | 9020904 |3h 4k )b M10%25 P1.5 7T| 2
19 | 9240110 |¥'H'% Mmio| 2
20 | 9020947 |In4EK Wb 2P M8+%20 P1.25 7T| 1
21 | 4860570 |yFIthn— 1 48673847500
22 | 9020932 |3h4E Wb 3P M8x16 P1.25 | 2
23 | 9020912 |In"4& Wb 2P M10%20 P1.5[ 2
24 | 9023168 |an 4 Wb M10%75 P1.5] 1
25 | 9210010 [S7v% M10| 1
26 | 9140705 |3n'sFyb M10 P15| 1
27 | 4860568 |h7— 11%15L455 d11%15L455] 1 48673847000
28 | 4860569 [Akyn TM 1 48673846900
29 | 4800058 |£—htyFaysn+t L 1 48022043101
30 | 4860563 |t"v12%65H @ 12%65| 1 48673847600

17




13.7L—LE(HY—ILEH/N—) TXE440

FAQVAN
2 g w8 A m ® 165 8 & EEWE| B =
31 9480062 |RE"V(RFF A9%) d12 1
32 9240112 [¥'H'% M12 1
33 9480012 |RE"Y d12 1
34 YFItASSY ATl 29508 1 48673847111
35 4500016 |[#41FH-FR 1 45000044600




14— LB (KRS

)

S

TXE440

PANVAN
2 lmpa—r % & 4 R 59 EHUE| B =
1 | 4850312 [Y)v47—L COMP.L 1 48540441301
2 | 9330003 [7YR=y7l MT6 P1.0 A'8AN—} 2
3 | 4850228 |ty 2 48540244301
4 | 9020904 |3 4H M+ M10%25 P15 7T| 1
5 | 9020905 |an'4f Wb M10%30 P1.5 7T| 1
6 | 9210010 |S7y% m10| 2
7 | 9140705 |an aFub M10 P15| 2
8 | 4860545 |vyvan— 1 48673842400
9 | 9240016 |#'#'% M16 Jh'8%b] 1
10 | 9300030 |7YEY ¢3.5%25| 1
11 | 9011763 |& Wk M12%40 P15 8T| 1
12 | 9240112 [#'#'% M12] 5
13 | 9210012 ST+ M12| 4
14 | 9140513 [+vhb M12 P15| 4
15 | 4860464 |7997°37yh L 1 48673642801
16 | 9011760 | Wk M12%35 P1.5 8T| 1
17 | 9011764 |& Wk M12%45 P15 8T| 2
18 | 9330035 |4YA=y7°M MT6 P1.0 BA'4 45° 1
19 | 4860550 [794 L 1 48673844500
20 | 9300047 |7ty b 4x35( 1
21 | 4910300 |3xykoyk 1 49111240800
22 | 4850318 [7°yvamyh 1 48540442600
23 | 2600019 |H4F7L—%70EY d10%26| 1 26006023010
24 | 9480060 [REV(REFAVF) $10| 1
25 | 9480062 |RE™V(RHFAVF) b12| 2
26 | 4910299 |A7Yvy 1 49111240700
27 | 4850319 |k—AH 4} 1 48540441200
28 | 9210024 |ST7yvx M24| 1
29 | 9140530 |Fub M24 P2.0| 1
30 | 4850238 |YTuEYy 1 48540242802

19




TXL566

14— LB (EREAITV)

o —
S o
|8 B8
© ©
< <
N N
7
E | © ©
' o <
< <
Bl
=
b
R
Nif
-
N O SN
ElILs |=&
8 o 0
s 9 a
R|% x
™ T =
] -
I =
©
g A
-
. <
O ~
N
D
= = =
Ho M~
<
S
A N
BANEREPAY BN
R T Rl =
1l Pl +
73
© o ~<v o
| IR = | = &
N O Mo w
n S S 9le o
Dn © 0 ©O|— <
O |0 ™M Ol N —
2 | o |l o
Ho
D MO MO|Mm ™

20




15.7L—LE(EREALTY)

TXE440

PANVAN
2 lmpa—r % & 4 R 59 EHUE| B =
1 | 4850313 |¥Yv47—L COMP.R 1 48540441401
2 | 9330003 [7YR=y7l MT6 P1.0 A" 4AM—F 2
3 | 4850228 |tV 2 48540244301
4 | 9020904 |3 4H M+ M10%25 P15 7T| 1
5 | 9020905 |an'4f Wb M10%30 P1.5 7T| 1
6 | 9210010 |S7y% m10| 2
7 | 9140705 |an aFub M10 P15| 2
8 | 4860545 |vyvan— 1 48673842400
9 | 9240016 |#'#'% M16 Jh'8%b] 1
10 | 9300030 |7YEY ¢3.5%25| 1
11 | 9011763 |& Wk M12%40 P15 8T| 1
12 | 9240112 [#'#'% M12] 5
13 | 9210012 ST+ M12| 4
14 | 9140513 [+vhb M12 P15| 4
15 | 4860465 |7997°3%vk R 1 48673642901
16 | 9011760 |k M12%35 P1.5 8T| 1
17 | 9011764 |& Wk M12%45 P15 8T| 2
18 | 9330035 [9)z=y7'N MT6 P1.0 BA'g 45° 1
19 | 4860551 794 R 1 48673844600
20 | 9300047 |7Yt’y P 4x35[ 1
21 | 4910300 |3xykoyk 1 49111240800
22 | 4850318 [7°yvamyh 1 48540442600
23 | 2600019 |H4F 7 L—%FuEY b 10%26( 1 26006023010
24 | 9480060 [REV(REFAVF) $10| 1
25 | 9480062 |RE™V(RHFAVF) b12| 2
26 | 4910299 |A7Yvy 1 49111240700
27 | 4850319 |k—AH 4} 1 48540441200
28 | 9210024 |S7yvx M24| 1
29 | 9140530 |Fub M24 P2.0| 1
30 | 4850238 |VTuEYy 1 48540242802

21




TXE440

15.7L—LE(EREALTY)

o —
S o
|8 B8
© ©
< <
N N
7
E | © ©
' o <
< <
Bl
=
b
R
Nif
-
N O SN
ElILs |=&
8 o 0
s 9 a
R|% x
™ T =
] -
I =
©
g A
-
. <
O ~
N
N L
=Y = =
Ho M~
<
S
% = & X
BANEREPAY BN
R TR =
B 1Pl +
73
© ©o ~ < o
| IR 2 ol = &
N O Mo w
n S S 9le o
Dn © 0 ©O|— <
O |0 ™M Ol N —
2 | o |l o
Ho
D MO MO|Mm ™

22




16.72L—LE(hRITOVLART)

TXE440

AN
lmaa—t  ® a s R 1828 % SHUE| B =
1 4850344 |17°0y COMP.C 1 48540440524
2 | 9020404 |3n4t’ b 2P M8x13 P1.25 7T| 2
3 | 9020936 |3n"4t'ILb 3P M8*25 P1.25 7T| 2
4 | 4850247 |[L—%7L-LC 1 48540242602
5 | 4970121 A7) L—% 22 49710043500
6 | 4920035 |L—%ikIL45 5 2 49220041401
6 | 4920036 |L—*itIL4 6 2 49230041401
7 | 9020927 |3In 4K b M8*25 P1.25 7T| 22
8 | 9150358 |3 4FyM(STy +YE) M8 P1.25| 22
9 | 2600019 [#4FM7L—%VTUEY d10%26]| 1 26006023010
10 | 9480060 |REV(RTI AV%) $10| 1
11 | 9020912 |an™4# Wb 2P M10%20 P1.5 7T| 4
12 | 4850379 |LA'3 COMP.C 1 48540646001
13 | 4910535 |LAFYTUR L 2 49100245422
14 | 9210014 |S79u+ Mi4| 2
15 | 9500205 [T7-3tv @ 12%55) 1
16 | 9240012 |%'h'% M12 an'sv]| 1
17 | 9300034 |7yty $3x20| 1
18 | 4802071 |A7Y9’L—%A COMP 2 48020944601
19 | 4802072 |A7v9’L—%B COMP 2 48020944701
20 | 9010054 [# Wb M6x16 P1.0] 10
21 | 9150304 [FyMSTYYY%) M6 P1.0| 10
22 | 4850442 (249 7—-L TLC 1 48540646813
23 | 9480062 [REV(REFAVF) $12| 2
24 | 4860563 |t’v 12x65H 1 48673847600
25 | 4850093 |7v% Abyn’ COMP 1 48520045600
26 | 9500207 |7-5tV @ 12%65| 1
27 | 9140517 |+vk M14 P20 2
28 | 9500208 |T—3tv @ 12%x70| 1
29 | 9240018 [#4'% M18Ih°4vL| 2

23



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
13


TXE440

16.72L—LE(hRITOVLART)

%

fis

49100442401

KIS E

g7k

4910563 [7'v¥a

30

24




17.20—LE(EETTOV-LARST)

TXE440

NI

PANNVAN
e R 59 B SHUE| B =
1 4850365 |17°0Y COMP.L 1 48540440711
2 | 4850366 |I7°'0Y COMP.R 1 48540440811
3 | 4910173 |oysEy 2 49100042813
4 | 4860309 (2774 2 48643243500
5 | 9320525 |75ty ¢ 5%25| 2
6 | 4910104 |Evhn-— 2 49100047200
7 | 4850249 |[L-%7L-L'S 2 48540242700
8 | 4970121 [A7)Uy'L—% 20 49710043500
9 | 4920035 (-4 5 4 49220041401
10 | 9020927 |3h'4&" vb M8+*25 P1.25 7T| 20
11 | 9150358 |In'4FyMSTyY+9%) M8 P1.25 20
12 | 4860480 |I7'AvY—ILb L 1 48673642400
13 | 4860481 |I7'AvY—ILF R 1 48673642500
14 | 9020911 |3an™4# Wb 2P M10%25 P15 7T| 2
15 | 9020912 |an™4# Lt 2P M10%20 P15 7T| 6
16 | 9020903 |3h 4k bb M10%20 P15 7T| 2
17 | 9210010 |STyv+ M10| 2
18 | 9140705 |3an 4ty M10 P1.5[ 2
19 | 4850381 |LAS COMP.L 1 48540646100
20 | 4850383 [LA'3 COMP.R 1 48540646200
21 | 4860561 |LA'O99EY 2 48673846700
22 | 4860488 277y 2 48673644400
23 | 4910535 |LA'FYFUH b 4 49100245422
24 | 9210014 [s79v+ M14] 4
25 | 9140517 |+vk M14 P20| 4
26 | 9240012 [#4'% M12 ah'4v| 4
27 | 4802072 [R7Yy4'L—%B COMP 4 48020944701
28 | 9010054 |& Wb M6x16 P1.0| 8
29 | 9150304 [FyMSTYY+Y%) M6 P10| 8
30 | 4910735 |EXLA'J CASSY.L 4910880 1 49140248401

25



Yama
線

Yama
線

Yama
タイプライターテキスト
（組立時の傷付き防止目的のカバーの為　廃止）

Hattori
タイプライターテキスト
4910880で代用


17.20—LE(EETTOV-LARST)

TXE440

PANNVAN
lmaa—t  ® a s R 59 B SHUE| B =
31 | 4910738 [EXLA5 CASSY.R 4910881 1 49140248501
32 | 4860509 |9vvay 2 48673645210
33 | 3280070 |mOviHn't 2 32804036000
34 | 1410074 |evvty 2 14104029000
35 | 4970101 |y’ 2 49710043400
36 | 4860621 (249’ 7—L T™ 2 486738468711
37 | 9500207 |7-3t p12%65| 4
38 | 4500022 |Fy4 Abyn'S 2 45000044000
39 | 4860602 [7U¥ AbynNFaut ty 2 48673845211
40 | 9140526 |Fub M20 P25| 2
41 | 9500205 |7—3tv G 12%55 2
42 | 4850385 |MJA WATA S750-16-B-2 L100| 2 48540642700
43 | 9480062 |RE™V(RHFAVF) b12| 4
44 | 4860563 [t"v12%65H d12x%65| 2 48673847600
45 | 9300034 [7YEY $3x20| 4
46 | 9240018 [#'4'% M18IH 4| 4
47 | 4910563 [7'y¥a 4 49100442401
48 | 9480062 [REV(REFAVF) $12| 2
49 | 9240020 |#'4°% M20Th° 4| 2

26


Yama
線

Yama
線

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
4860621

Hattori
タイプライターテキスト
11

Hattori
タイプライターテキスト
4910881で代用


18. IL—LBEBA YT FTL—FXIh)

TXE440

AN

2lwaa—| # = B 18 % =
1 4500025 |7Mry7°L—bL 1 45000047301
2 4500026 |7Mro¥L 1 45000047500
3 9020908 |38 4# LE3P M10x20 P1.5] 3
4 4500027 |t°v 12x95 1 45000047701
5 9480012 |Rt"Y d12| 1
6 4500029 |[7MrY7°L—FR 1 45000047401
7 4500030 |7FY%'R 1 45000047600
8 9020908 |[3h 4H LF3P M10x20 P1.5| 3
9 4500027 |t" 12x95 1 45000047701
10 9480012 |Rt"Y d12| 1

1~5| 4500024 ASSY.L 1

6~10| 4500028 ASSY.R 1

1~10| 4860616 ML 1

27



Yama
タイプライターテキスト
1～5

Yama
タイプライターテキスト

Yama
タイプライターテキスト
4500024

Yama
タイプライターテキスト
6～10

Yama
タイプライターテキスト
4500028

Yama
タイプライターテキスト
1

Yama
タイプライターテキスト
1

Yama
タイプライターテキスト
アトケシASSY.L

Yama
タイプライターテキスト
アトケシASSY.R

Yama
タイプライターテキスト
1～10

Yama
タイプライターテキスト
4860616

Yama
タイプライターテキスト
タイヤアトケシプレートキットML　　　　　1台分


19.9L—LER(EAL)1975vF)

TXE440

Ziith T % A
HRIZT 5=

L
2 g P B % 16588 EHME| B =

1 4860552 |t4Y1975v7 8L 2 48673844800
2 4860553 |t4Y1%75v7° 8R 2 48673844900
3 4860554 |A41448 4 48673845000
4 4910541 |24Y197597 2L 1 49120440300
5 4910542 |t4Y2%7597 2R 1 49120440400
6 4910547 |A¥144 2 2 49120440900
7 4860555 |t4Y197L—FM 2 48673845100
8 7520201 |7309°F Wb M8*16 P1.25] 36

28




20.7L— L& (Y FIEASSY) TXE440

PANNVAN

lmaa—t  ® a s R 1828 % SHUE| B =
1 8060066 |7 mAyk 4%5°YC-30-BW-8-2| 1 48010872800
2 | 4860565 |E£—4A—ATM COMP 1 48673847200
3 6410072 |#H"Y¥+vy7" p12] 1 64160012400
4 | 9300034 |79ty @ 3x20| 1
5 | 4860607 [Yv9TM 1 48673847411
6 | 9210006 |S7yv¥ mé| 3
7 | 9040055 [vy7 'K Wb M6x16 P1.0| 3
8 | 9730033 |DU7'v¥a LFB2530| 1
9 | 4800911 |h5wi%— 4%4%20| 1 48020974300
10 | 4800907 |7—A4 1 48020973903
11 | 7800039 |#'h'% P 18x6%1| 1 78980055000
12 | 9000002 |&IWH+)3P M6+12 P1.0(PW,SW)[ 1
13 | 4860566 |+ ¥—60TM 1 48673847300
14 | 4910597 |T—4%ASSY PB68-JBLPA(JBC)| 1 49102241400
1~14 YFILASSY EEAAT 1 48673847111

(YF3EASSY) A& *3)

29




211.7L—LE (A9 o5—=D)

TXE440

PANNVAN
e o CikoRLE WE| B =
1 4500020 |myhK 1 45000045300
2 | 9300034 |7ty $3x20| 3
3 | 9240108 |4'h'% M8l 2
4 | 4500019 [¥¥'7-4 1 45000045200
5 | 4500021 [hyan4K 1 45000045400
6 | 4500018 |ayvvir =y 1 45000045101
7 | 9240112 |¥'h'% Mi2| 1
8 | 9371012 [Aby7 vy s12| 1
9 | 9994355 |3ANamYv2 1 99910658000
1~9 | 4500017 [a9YU%5 Y ASSY 1 45000045001
10 | 9240108 |%#'h'% M8l 2
11 | 9480050 |REV(RTI AY%) ¢8| 1
12 | 9020903 |3h 4k bb M10x20 P15 7T| 2
13 | 9210010 |S7yv+v M10| 3
14 | 9140705 |3n4+vk M10 P15[ 3

30



22327yl alE

TXE440

28 [aa—k EHRE| & =
1 4880058 |AyhyTy 2 48800042900
2 | 9373024 |Aby7YuY E24| 4
3 | 4880231 |3v7Lyyavayh 2 48800270500
4 | 4880232 |3v7'LyvavA7 vy 2 48800270601
5 | 1940064 |Rt'v paxp19l 2 19404029010
6 | 9500102 |7—5tY G 8*40| 2
7 | 9480050 |REV(RFE AY%) o8l 2
8 | 4850348 |4#'h'% 2 48540443000

31



23.EXLARSYIHE

TXE440

=

RFEENER I
TY)—XEHFENE

BRI AIE

R one S
/;j;" X
/::/ 3 - /"\““
T
PANNVAN

lmaa—t  ® a s o CikoRLE RRME| # =
1 4850424 [£-4~'-AES COMP 2 48580646400
2 | 4910576 |t4¥ 3K yoRAN - 2 49111460700
3 | 7710278 |Yn'y4DUT'y¥a LFF1520] 2

4 | 4910597 [£—% ASSY 2 49102241400
5 | 9040055 |¥+y7' &b M6x16 P1.0| 6

6 | 9210006 |S7yv+ M6l 6

7 | 8060066 |7 mAyh C-30-BW-8-2 2 48010872800
8 6410072 |HY¥+y7" p12| 6 64160012400
9 | 4910598 [%v— 49E 2 49102241701
10 | 4910600 |AyAYT7+YFbIRY M8x12 P1.25 2 49102242500
11 | 4850425 | ¥-7-4A 2 48580646500
12 | 7800039 |4h'% 6x18 t1| 4 78980055000
13 | 9000012 |& Wk (+)2P M6x16 P1.0| 4
1~13| 4850420 |EXT—-4—ASSY 2 48580646000
14 | 9020908 |ah™4# I+ 3P M10%20 P1.5 7T| 2

15 | 9020908 |ah™4## I+ 3P M10%20 P15 7T| 6

16 | 4970101 |yuy 2 49710043400
17 | 4860494 |74% 2 48673643500
18 | 4850421 [74%¥7-ALL 1 48580646800
19 | 4850422 |74%¥7-LR 1 48580646900
20 | 4850423 [M)YH7L— 2 48580647200

32




241 I &R (b R ER 4 TXE440

ALY IR L

bSO ABIDAT S A—H—
DRFRIZBTEDT L,

(FFENmAE L <Y FT)
BRFEIEICTFERLTTEL,

t4«4>u>aR|

. _9
T

@,L/

L2V T R—RBRAHIE

FAQVAN

2 g % B % B % 16588 EHME| B =
1 4860578 |tL74n'IL7" ASSY 1 48673860100
2 4860102 [17vk—2A 2300 SA*SF 2 48633061001
3 7890528 [7'vva R3/8%Rc1/4 2 78920045201
4 4850111 |¥+vyv7° Rc3/8 2 48520060702
5 9361012 |OYuY’ P12 2

4~5| 4850440 |¥+vv7°ASSY G3/8-P12 2 48520061600

33



25.;8E BR(ZE B B 4T) TXE440

Rl e g % B % B % 16588 EHME| B =

= 566

1 4850437 |h4A{Y)UE L 1 48540260111
2 4850438 |h4AMYYVU4E R 1 48540260212
3 9330003 |4 YAZy7 L MT6 P1.0 Ah AN~} 2

4 4860431 |17vik—2A 1850G (#%)SF*SF 1 48643460300
5 4500031 |17Yik—2A 1850Br (ZK)SF*SF 1 45000060200
6 4860437 |17Yik—A 500Y (FH)SF*SF 1 48643460500
7 4500032 |217Yik—A 500W (B)SF*SF 1 45000060100

34



26.ahA—/LE (3 FA—7)

TXE440

\

21

24

SNEBEHERH T 52P
(82

-@~
>

28 [pa—r 0 o8 % i EHRE| & =
1 4500038 |avhA-5%yk CYCH 1 45000080500
2 | 4500039 [t4% 3K yIRAFYPTXEGA'L) 1 45000081200
3 | 4860594 [t4¥ 3K 'yyRA =R 1 48673881012
4 | 4910574 [ny¥y 1 49111460500
5 | 4910575 |74 '— 491088218 F1—7 {F(Z 1 49111460600
6 | 9070062 |3ty (+) 3P M6%25 P1.0] 3
7 | 9070063 [vlazy (+) 3P M6%30 P1.0| 1
8 | 9140504 [Fvhb M6 P1.0| 1
9 | 4910576 [t4¥ 3K yyRhN— 1 49111460700
10 | 7800039 |#'h'% 6%18%t1]| 2 78980055000
11 | 9000012 | Wk (+) 2P M6x16 P1.0| 2
12 | 9024155 |38 44 Ik 2P(SWYH) M10%16 P1.5 7T| 2
13 | 7662975 |WyT)—n—%A ASSY 1 76648150301
14 | 4910578 |NWyT)—n—%A M 1 49111460800
15 | 7840059 |Y57tun'ub RF250| 13 78920018500
16 | 7891236 |{1vvanyy SG100| 6 78930055000
17 | 4910582 |#v9Ab597° 1 49111461500
18 | 9994179 |AIRLINK(YD) 1 99910654700
19 | 7560644 |¥ 197 Vg Fyb 1 75610053934
20 | 9994378 |FANTXEYIY 1 99910659400
21 | 4860595 [Y—IWb7L—F 1 48673881810
22 | 9011145 [#'1b 2P M6x12 P10 7T | 2
23 | 4860604 |yL— 2 48673881500
24 | 4860605 |JL—-n—%2 1 48673881611

23~24| 4860598 |IL—ASSY 1 48673881412
25 | 9010053 |# b M6x12 P1.0| 2
26 | 9150304 |FyMSWYE) M6 P1.0] 2
27 | 7662494 |A0-7'0-ta1-A" 60A[ 1 76648150400
28 | 4910313 |v9tun'ub TRCV-368W| 7 49111241301
29 | 4850394 |v4tunUb TRCV-450W| 2 48540681700

35




TXE440

26.ahA—/LE (3 FA—7)

21-(d~

IXE-OERHA Y2 R

]2

2

g 8
L N
o o
- ™
- 8
€ |33
D O
m@
#
&
i
Eo)
E
R
4o
¥
R
8 [x ~
N 7
__.W
B[22 X
N\ =
"<
® X8
T~
H =
= =
2 =
¢ ¢
[ ]
© o O
L85
) < <
g (S
[~=% (=23 >)
Ho0
HIP | o ~
™ ™

35-1




27.a>kA—ILE(/N\—RR)

TXE440
EXL R SLERAA~
A X 3Ry I A~
A7 X ]
SNEREIRAN
- 12 5 FH
2 lmpa—r w8 & s ® 5 % 8 & EEWE| B =
1 4850393 |NA—FRAMEX 1 48540681200
4860590 |A—FAMHY 1 48673881300
4500036 [CN2P7 v%n—%2Z

45000080401

36



28.A T a B (T Fa/IN—RAM) TXE440

- 12 5 '_H
2 lmpa—r w8 A "o 8 7 8 & EEWE| B =
1 4910588 |IYFIaIn—%AM TX-EHM 1 49111461300

37




28-1.7Fav 8 (PayTFrarvba—5%vh) TXE440
1 4

. | .. |

o :

0144050 L 7560643 I

o o |

avhA—SBESE ' | 1

I : I

o :

2 b s |

| i

Coo :

I : I

o :

I : I

o :

I : I

Coo :

| : |

o :

| : |

o :

I : I

o :

I : I

o :

I : I

o :

I : I

o :

I ! I

. 18 o E#%
2hlmea—F w8 4 B 2 EEME| &
1 4500038 |avhO—3%yFCYCH 1 45000080500
2 | 0144050 |M7Yh4tYAY3 D)

3 IvbA-3CYCH (1) 45000080200
4 7560644 |V 19T Ukl Fyk 1 75610053934
5 | 4500036 |CN2P7 v%n—%2A 1 45000080401
6 | 7560185 |Avhun—%22 1 75600074800
7 VAT VRN ) 75610052122
8 | 7560643 |MFYA4YaGELS) (1) 75610054011
9 | 9994369 |7ANFa94(@vbA—F) No.3IZRhfTiF| 1 99913107400
10 | 9994370 |5A"WMTYHA(REUE) No.7IZBEfFZE| 1 99905323100
1~10| 4860617 |¥ 297 vavba—F%yb TXM-CYCH| 1 48673870300




29.EVFER(T-L) TXE440

E:i‘.; Rk EHME| B =
1 8080178 |VAMT 1 80822050100
2 5700065 [by7uiE"Y 1 57031040500
3 5440075 |b7o9h5— @ 25.4%34%53 1 54440440900
4 1940064 |Rt"Y 1 19404029010
5 8050552 |YAMAT—T 2 80550050200
6 9011330 [&'ILb M16%130 P2.0 8T 1
7 9210016 |STy¥ M16 4
8 9140520 |Fvh M16 P2.0 6T 2
9 9011963 [&'ILb M16%45 P1.5 8T 2
10 9140519 |[Fvh M16 P15 6T 2
11 8050013 |h'{FH7— 2 80501050400
12 8050040 |A7-Yu4E"Y 2 80502050200
13 | 9510151 |YU4't’y ¢ 10%50L| 2
14 9011322 [ Wb M16*x100 P2.0 8T 1

1~14] 8080113 |EyFASSY TXE-T-L 1 80822007800

38




30.4A—kEyFL35-LAS(HETILEYTF) TXE440
A BB’
32 ’ &*_32
et
31

Riltlgea | @® & 4 o R EHUE| B =
=) L35 | L45

1 8060241 [#—btyF7—LL5COMP L-35] 1 1 80601510305
2 | 9994336 |FAWL-X5 1 1 99914338600
3 | 9991556 |Fa9a 2 2 99910201000
4 | 8060242 [Yv4 1 1 80601511900
5 | 8060246 |7Yy7’ S-X7| 1 1 80672612400
6 | 5630101 |t o8] 1 1 56350043100
7 | 5630102 [A7)vy° 1 1 56350043200
8 | 9320316 |A7UH'EY d3xi6| 1 1

9 | 8060243 |yTun— L-35] 1 1 80601512000
10 | 9373010 [Aky7 YY" E10[ 2 2

11 | 8060244 |Ln— L-35] 2 2 80601512101
12 | 9300035 |7yty p3xasL] 2 2

13 | 9240112 |¥'h'% Mmi2| 2 2

14 | 8060245 |79% L-35 2 2 80601512202
15 | 9373019 |Aky7 Yy E19] 2 2

16 | 8060231 |A7°Yvy'L 1 1 80672611700
17 | 8060232 |A7Y9'R 1 1 80672611800
18 | 5700065 |ky7YuHEy KS160C| 1 1 57031040500
19 | 8060247 |RE’Y L-X5 1 1 80601512300
20 | 5440007 |eyFtv2h'4 2 2 54430040800
21 | 9620002 [sS7vv+ 2 2

22 | 9270002 |+vk M12 4T| 2 2
1~22| 8061258 |4#—FcyFASSY L35A2[ 1 80601510101
1~29| 8061260 |#—FcyFASSY L45A2 1 80601510201
23 | 8060180 [#&—p7'L—F L44 ZF/9379 kyFL44sn 2 80602410212
24 | 9011751 [ Wb M12X30 P1.5 8T 4

25 | 9210012 [S79v+ M12 4

26 | 9140513 [+vk M12 P15 4

27 | 8060181 [EY ¢ 12X214 L44 1 80602410900
28 | 9240012 |%"0'4 In"43 M12 2

39




20A—FEYFL35-L45(ARTILEYF)

FTV240-260-280T-3L-4L

R

A B’

L-X5
R A
Rllgear] w8 % B % 2% 8 H EHME| B =
= L35 L45
29 9300034 [7UE'Y 3X20L 2
23~29| 8061262 |4L%yb 4LK-KUC 1 80602510500
30 8060173 |hn'—7"34yb L44 C 1 1 80602430112
31 8060186 |t—7T1hn'— (5A°1L) KB-7T 1 1 80602430500
32 9992126 |¥4(¥"3{UM) 1 1 99905243000
33 9020932 |an 4K L3P M8X16 P1.25 7T 1 1

40




31.5RJLEB

TXE440

T J{-/\0-
ETES

wers[_____]

BT EHRASH

L
2 g % B % B % 16588 EHME| B =
1 9994359 |TXE440 1 99910658800
2 9994356 |7A"IWKOBASHI 1 99900599500
3 9994357 |3A'IVCYBER 1 99910658600
4 9994358 |7A'ISUPER 1 99910658701
5 9994360 |FAWAMGAT 2 99910658900
6 9994179 |AIRLINK(/A) 1 99910654700
7 9994337 YA 2 99910657900
8 9992127 |45V "34Uh) 1 99905244000
9 9993689 [PLIAN 1 99912048000
10 9994378 |FAWTXEtY3AY 1 99910659400
11 9992679 [MJ7YH4Y I/ Fa4 1 99905261000
12 9993814 [¥n'V7L—b 1 99900542000
13 9993075 [¥171(0.4L) 3 99910463000
14 9993059 [¥a17a(1L) 1 99910461000
15 9993380 |nYYvT—7"15%90(/A) 1 99910525000
16 9993379 |nyYvT—7" 25%50(¥A) 4 99910524000
17 9993511 [nyyvT—7" 30%225(¥A) 2 99910569000

41




K@BASHI

IMELEMASH

T701-0292 LT RS X HEE684
RO EE DIS ST Pt (VY E S
http://www.kobashiindustries.com

WiCBEERRT T071-1248 JtiEE L) IBREIREET8MRFE2 S 6% & (0166) 49-0070

WEILEER  T024-0004 EFERIC EAAIFEF134EI35-1 & (0197) 71-1160
MEREER  T321-3325 HAERFEHRBSENSERST-1 2 (028) 687-1600
WFGEEER  T942-0041 #UBE L#MH&ITI477-1 & (025) 546-7747
WELERR  T701-0165 EILTHILRARET2T 2 (086) 250-1833

WANESRFT  T861-2236 HEAIR LS ARZSMETAIG1586-8 2F & (096) 286-0202



	0_表紙

	0_目次
	01.4Lｼﾞｮｲﾝﾄ(日農工Ｌヒッチ;KUC)
	02.3Lｼﾞｮｲﾝﾄ（日農工Lﾋｯﾁ;KUC)
	03.ｷﾞﾔｰ駆動部（キャリア）
	04.ｷﾞﾔｰ駆動部(中央ﾌﾚｰﾑﾊﾟｲﾌﾟ)
	05.ｷﾞﾔｰ駆動部(左右ﾌﾚｰﾑﾊﾟｲﾌﾟ)
	06.ﾁｪﾝ駆動部（中央チェンケース）
	07.ﾁｪﾝ駆動部（左右チェンケース）
	08.ｺｰｳﾝ部（中央ﾂﾒｼﾞｸ）
	09.ｺｰｳﾝ部(左右ﾂﾒｼﾞｸ)
	10.ﾌﾚｰﾑ部(中央ｼｰﾙﾄﾞｶﾊﾞｰ1)
	11.ﾌﾚｰﾑ部(中央ｼｰﾙﾄﾞｶﾊﾞｰ2)
	12.ﾌﾚｰﾑ部(左ｼ-ﾙﾄﾞｶﾊﾞｰ)
	13.ﾌﾚｰﾑ部(右ｼｰﾙﾄﾞｶﾊﾞｰ)
	14.ﾌﾚｰﾑ部(左開閉ｼﾃﾝ)
	15.ﾌﾚｰﾑ部(右開閉ｼﾃﾝ)
	16.ﾌﾚｰﾑ部(中央ｴﾌﾟﾛﾝ・ﾚﾍﾞﾗ)
	17.ﾌﾚｰﾑ部(左右ｴﾌﾟﾛﾝ･ﾚﾍﾞﾗ)
	18.ﾌﾚｰﾑ部(ﾀｲﾔｱﾄｹｼﾌﾟﾚｰﾄｷｯﾄ)
	19.ﾌﾚｰﾑ部(ｾｲﾘｭﾌﾗｯﾌﾟ)
	20.ﾌﾚｰﾑ部（ﾂﾁﾖｾASSY)
	21.ﾌﾚｰﾑ部(ｺｳｼﾝｹﾞｰｼﾞ)
	22.ｺﾝﾌﾟﾚｯｼｮﾝ部
	23.EXﾚﾍﾞﾗｿｳｻ部
	24.油圧部(中央取付)
	25.油圧部(左右取付)
	27.ｺﾝﾄﾛｰﾙ部(ﾊｰﾈｽ)
	28.ｵﾌﾟｼｮﾝ部（ｴﾝﾁｮｳﾊｰﾈｽM)
	29.ﾋｯﾁ部(T-L)
	30.ﾋｯﾁ部(ｾﾌﾃｨｶﾊﾞｰ)
	31.ｵｰﾄﾋｯﾁL-35（日農工Lﾋｯﾁ）
	32.ｵｰﾄﾋｯﾁL-45(日農工Lﾋｯﾁ)



